11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 04.11.2014 21:21:58

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2014 11:44:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289862/answer/289867




[TpencraBnesHble UCCIENOBAHUS CBUNETENBCTBYIOT O BOCIIANIUTEIBHOM IIPOIIECCE B IIPENCTATEIbHOU
xkenese. {1 66 peKOMeHI0BaJla CAaTh CEKPEeT MPOCTaTH MU CliepMy Ha 0aKIoCeB, ypeTpasbHbIH
Ma30K - Ha UIIIIII. [To pe3ynbTaTtaM - Kypc JedeHus, 0053aTeIbHO BKITIOYAIOIIHii
¢bu3noTEepaneBTUYECKNe NPONeAyPHI(IIPY OTCYTCTBUM IPOTHBONOKa3aHUM).



